
Le informazioni contenute nel disegno sono riservate. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento o parte di esso da parte di qualsiasi soggetto è proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., che ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003.
Information contained in this drawing are reserved. Any diffusion, distribution and/or copy of complete or part of this document by anyone is prohibited, according to art. 616 c.p., D.Lgs. n. 196/2003.

BORDO VASCA CON DOCCETTA ESTRAIBILE S/BOCCA

IT8B69CCQFZZ
Via E. Mattei, 10
53041 Asiano (SI) ITALY
Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
www.rubinetterie3m.ittreemmeRUBINETTERIECODICE ARTICOLO / ITEM CODE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

0,000 kg
PESO PARZIALE / PARTIAL WEIGHT

25/06/2100 Emissione AC --

Disegnato
Drawn

Descrizione
Description

Rev. Data
Date

Appr.
Approved

Contr.
Checked

AC

Progettato
Designed

Controllo DFT: 25/06/2021 01/12/2022 - alesci
\\3M03\Ufficio Tecnico\Drawing files\IT\IT8B\IT8B69\IT8B69CCQFZZ_e01.dft

C
on

tr
ol

lo
 M

O
D

: 2
5/

06
/2

02
1 

28
/1

1/
20

22
 -

 a
le

sc
i

\\3
M

03
\U

ffi
ci

o 
T

e
cn

ic
o\

D
ra

w
in

g 
fil

es
\IT

\I
T

8B
\IT

8B
6

9\
IT

8
B

69
C

C
Q

F
Z

Z
.a

sm

18

11

16

15

12

13

2

6

14

4

5

P. Nome File Q Titolo Materiale

1 RYIT8B68CC01 2 CORPO MISCELATORE SERIE PA36 Brass - CW617N
2 RTVT272ZZ 2 CARTUCCIA CHIUSA 25 MM ROSSA ALTA PORTATA S/ADATTATORE Materiali Vari
3 RYIT5300ZZ11 2 FERMACARTUCCIA QUADRA/VELA Brass - CW617N
4 RZIT4BC8ZZ02 4 ADATTATORE 9X9 CON BATTUTA PER INCASSI Q30 Plastica ABS, impatto medio
5 RZIT8BC5CC12 4 MANIGLIA PA36 LAVABI A MURO  C/SERIGRAFIA Zama

6 RZIT8B11IS15 2 TAPPO BOCCA EROGAZIONE PA36 Acciaio inossidabile, 304
7 RTVI102ZZ 2 GRANO INOX PUNTA CONICA L.=6 FIL.=M4 Stainless Steel A2
8 RTSP171ZZ 4 SPINA D3X10 RETTIFICATA H7 Brass - CW617N
9 RYIT8B68CC03 2 FLANGIA MONOCOMANDO BORDO VASCA PA36 Brass - CW617N

10 RTGO475ZZ 3 O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=37,77 D.CORDA=2,62 NBR
11 RTDO164CC 1 DOCCETTA ANTICALCARE CROMO Brass - CW617N
12 RTFL517CC_CC 1 FLESSIBILE Ø12x1,5M - TRECCIA NYLON GRIGIO CALOTTE CROMATE CC1/2" Various Materials
13 RTVA138ZZ 1 VALVOLA DI NON RITORNO CON LIMITATORE DI PORTATA D15 8L/MIN Nylon, uso generico
14 RYIT8B68CC05 1 FLANGIA DOCCINO PA36 Brass - CW617N

15 RTFL398ZZ_RA 1 FLEX INOX DN8 M12X1 - M10X1 RACC. CORTO STD L=600 MM Various Materials
16 RTFL316ZZ_ 4 FLEX INOX L.=40 CM. DN8 FE1/2" M10X1 RACC. 7,5 CM. Materiali Vari
17 RWAA7216ZZ06 2 FISSAGGIO PARTE CENTRALE LAVABO  Materiali Vari
18 RTBS110ZZ 1 KIT COMPLETO X SCARICO SGOCCIOLATORE ESTRAIBILE S/PLACCA Materiali Vari
19 RTFL341ZZ 1 FLEX INOX L.=45 cm. RACC.CORTO FE1/2" - M12x1 C/OR DN10 Cert. WRAS Materiali Vari
20 RYIT2768CC08 1 ADATTATORE FLEX DEVIATORE - FLEX ESTRAIBILE Brass - CW617N
21 RYIT8BC5CC08 2 COPRICARTUCCIA  INCASSI PA36 Brass - CW617N

10

20

19

17

10

9

1

8

21

3

7


